邯郸市公安局复兴分局坚持每周工作点评

规范执法办案 提升队伍素质

本报讯 (记者 韩志强)自今年4月份起,邯郸市公安局复兴分局正式启动"工作点评"机制,每周召开全局工作点评会议,对执法办案、队伍管理工作进行点评,查找全局执法、执纪工作中存在的短板,有效地规范了执法办案程序,提升了全警业务或了执法办案程序,提升了全警业资素条。8个月时间,该局9起行政诉在全部胜诉,前三季度信访工作在全市名列前茅,涉法涉诉信访量同比下降40%。

"工作中出现问题,不能捂着盖着,工作点评会就是一个平台,通过对上一周执法、执纪工作中出现的问题进行点评,让大家引以为戒、共同提高,让出现问题的民警现身说法,自揭家丑,也起到警钟长鸣、防微杜

渐的作用,客观上保护了民警。"提到 建立工作点评机制的初衷,分局局长 张海波介绍。

点评会固定在每周一的下午,机关全体民警、辅警参会,同时以、刑人会全体民警、辅警每个派出所、刑局全人派出所、进制部门对上一周全人。会上,法制部门对上一的行警。会上,法制部门对上一的行警录件质量、信访程中及现在的问题进行点。是要和询(讯)问题进行点检逻、情况、情况、管察内务管理情况,评。是要的人务管理情况,评。是实验的人务管理情况,评。是实验的人。

析问题产生的原因,制定限期改正的措施等。

点评会不只是让人红红脸、出出 汗,哪个单位侦办某类案件有"绝活 儿",局里会请这个单位派代表在点评会上介绍经验,同时,也会请有关的宗官、检察官前来讲课,切实增强办案店警的法律意识、程序意识和证据意识。"公安机关人少案子多,只能向表质要警力,点评会确实起到了变成了,这要们由过去被要求规范执法的多了,民管上的习惯,现在主动学习的多量也是深讨案情的多了,案件质副局长贾方。"分局主管法制工作的副局长贾新房向记者介绍。

"一线民警平时如果不挤,没有时间正儿八经地坐下来学习,现在每周通过讲评来强制学习,对民警和辅警执法执勤、提升业务素质非常有帮助,是一件好事。"分局胜利桥派出所所长陈继忠表示。

周刊信息港

hbfzbgazk@126.com

展示·基层·空间

邯郸先锋分局 **部署冬季严打整治行动**

日前,邯郸市公安局先锋分局组织开展了冬季严打整治暨严厉打击"黄赌毒"违法犯罪专项行动,按照要求,该局科学调整警力,组成专门队伍,不定时对易藏污纳垢的出租屋、废弃厂房等区域部位进行排查,既震慑违法犯罪,又预防案事件事故的发生。 (王德栋)

廊坊开发区分局 **开展冬季消防安全宣传活动**

为提高全民消防安全意识,连日来,廊 坊市公安局开发区分局组织社区民警深入 学校、旅馆、社区、村街,向群众发放消防 宣传单,详细讲解消防法律法规、火场自救 逃生技巧等消防常识。 (刘伟)

武安交警 **现场执法和宣传教育并重**

12月15日晚,武安市交警大队组织警力在辖区开展夜查行动,严厉查处酒后驾驶、无牌无证等各类交通违法行为。他们坚持现场整治和宣传教育并重的原则,向交通违法行为人讲解道路交通安全法规的相关知识,起到"发现一起,查处一起,教育一片"的效果。 (张鑫)

广平警方

警务实战送教到基层

近日,广平县公安局开展了警务实战 "送教到基层"活动,组织送教团队深入基 层所队和各窗口服务单位,指导、规范基 层单位民警执法行为,提升基层民警现场 处置能力和窗口单位规范服务水平。 (尹元国 陈永平)

临城警方 **查处一起非法持有枪支案**

近日,临城县公安局赵庄派出所民警将使用改造的钢珠枪打野鸭子的违法嫌疑人赵某抓获。赵某被依法行政拘留。(刘自良)

吴桥交警 **速破交通肇事逃逸案**

12月12日,吴桥交警经过三天两夜的连续工作和海量排查,成功锁定肇事车辆,肇事者杨某也于当日到案。至此,该县一起交通肇事死亡逃逸案件告破。目前,杨某被依法刑事拘留。(节洪伟 郑卫)

鹿泉李村派出所 **户籍民警登门办证**

行唐县看守所 **强化监所人文建设**

行唐县看守所定期组织在押人员收听、收看法制节目,在充实在押人员精神生活的同时,引导他们学习法律知识,敦促在押人员知罪、认罪、悔改,达到回归社会后做遵纪守法公民的目的。 (张淑贞)

黄骅交警 **对校车进行安全检查**

为防止雪天霜冻等恶劣天气引发校车安全事故,近日,黄骅市交警大队8个中队对辖区校车进行了全面检查,同时加强对校车驾驶员的交通安全教育。(王子杰)

定兴消防 **排查整治场所安全隐患**

12月15日,定兴县消防大队对辖区"九小场所"开展消防安全隐患排查整治工作,要求各单位切实提高消防安全意识,加强防火检查和防火巡查。 (孙书亿)

丰南交警 **严查大货车交通违法**

近期,唐山市丰南区交警大队开展了整治行动,重点查处货车超载超限,以及涉牌、涉证、超速、疲劳驾驶等重点违法行为。 (李明 慧来)

元氏马村派出所 **防火检查出实招**

入冬以来,元氏县公安局马村派出所民警积极走访乡村农户,讲解防火安全知识,发放相关防火宣传资料,并组织辖区相关重点单位、建筑施工企业负责人召开火灾防控约谈会,签订防火安全承诺书,确保冬季防火工作万无一失。 (张建平)

玩笑开过头 负气伤工友

11月4日,石家庄市公安局矿区分局矿市镇派出所接到辖区某机械厂报案,称其两个工友因为琐事动了刀子。副所长张胜龙带领办案民警火速赶到该厂,并将嫌疑人宋勉(化名)控制,受伤的工友被紧急送往医院。

办案民警通过调查得知,宋勉 在单位的工作是送料,受伤的天友 李涛(化名)负责收料。当天,宋勉 将物料送到后想跟李涛说话,此时 李涛正和另一名工友交谈,没回应 宋勉。宋勉就在李涛背后用。 了他一下,之后两人开始打闹。在 嬉闹之中,身材瘦弱的宋勉认为下 海出手太重,觉着受了委屈,扔下 一句"你等着",就扬长而去。

气不打一处来的宋勉回家取了一把匕首返回厂里,疾步来到车间,不由分说持刀在毫无防备的李涛背部猛刺两刀。顿时李涛的衣服浸出血水,晕倒在地。

12月10日,警方依法对故意 伤害他人的犯罪嫌疑人宋 勉采取 强制措施。如今,躺在医院接受治 疗的李涛医疗费支出已达十万余 元。而家境并不富足的宋勉也尝 到了冲动的苦果。 (温彦文)

赌场藏厂区 警方一锅端

12月13日晚,深州市公安局接群众举报称:大屯镇某工厂内有接群众举报称:大屯镇某工厂内有人聚众赌博,人数众多,金额等大队、赌等立即组织协调巡特出行动、产品领导立即组织营工产的,并驾迟派出力。20余人,于当晚11时许开展行动,给赌资5.3万余元。经查,12月12日和12月13日晚,郭某、张某和贾组织王某等10余人在赌某工厂内聚众赌博人对其涉嫌赌博的犯罪嫌疑人冯某等人对其涉嫌赌博的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人冯某、郭某、张某已被依法刑事拘留,王某等13人被依法行政处罚。

(王昭)





销毁 假车牌

张曼青

孟村警方抓获潜逃23年嫌犯

本报讯 (兰新良)近日,孟村回族自治县公安局经查询比对、循迹追踪,将一名漂白身份潜逃23年、持枪抢劫多起的黑龙江省犯罪嫌疑人孙某某抓获

今年11月9日,孟村公安局民警 在查询投亲已落户孟村的原籍黑龙 江省佳木斯市人孙某的身份信息时, 发现其身份可疑,通过对其相关信息 同网上在逃人员查询比对,发现孙某与佳木斯警方上网追逃的孙某某照片等相关信息极其相似,经与佳木斯警方联系后分析研判,确定孙某就是1994年以来先后伙同吴某等人持枪抢劫作案多起,被佳木斯警方上网追逃,现已变换了身份的孙某某。

逃, 现已变换了身份的孙杲杲。 办案人员又对其活动轨迹调查, 发现孙某虽投亲落户孟村多年, 但长 期在内蒙古自治区呼和浩特市活动, 在孟村无固定住址。办案民警遂对 孙某进行架网布控,12月12日晚,获 悉孙某在孟村县城某旅馆住宿的信息后,办案民警立即出动,将其控制 并带回审查。经讯问,孙某承认自己 就是孙某某,交代了为逃避打击变换 身份的事实,并如实供述了抢劫作案 的情况。

在打击防范和文明创建上精准发力

迁安警方心系群众守护安宁

本报讯 (郭明月)2017年,迁安市公安局立足县域经济发展,以"平安迁安"建设为驱动力,守望基层,心系群众,认真回答"严打整治""巡逻防控""文明创建"等问题,攻坚克难,善作善成,为促进全市经济社会健康发展创造了安全稳定的社会环境,向人民群众交上了一份圆满的答卷。

冲锋陷阵,严打整治持续发力。该局连续开展"冬季风暴""凤城百日攻坚会战"等系列专项行动,始终保持严打凌厉攻势,主要指标同比实现"三个上升":破案 1057 起,上升36%;抓捕840人,上升21%;起诉624人,上升12%;连续4年保持新发命案全破。其间,他们2小时快速处置"3·5"绑架案,36小时侦破"9·9"黄

金劫案,打掉1个电信诈骗诈犯罪团伙,摧毁1个横跨三省四地盗销高档汽车团伙,打掉一个涉案22人的诈骗企业物资犯罪团伙。他们重拳打击经济、食药、环境安全等领域违法犯罪,侦破敏感度高的涉众型经济犯罪案件5起,侦破涉案价值700余万元的食品安全案件3起,侦破破坏环境污染案件52起。

境污染案件52起。 创新手段,整体防控坚实稳固。 全年高质量完成中国迁安国际长城 万人徒步大会、香港爱国团体自驾行 大会、唐山首届旅发大会等26次市 级、国家级大型会议、赛事安保任 务,确保了绝对安全;率先将寄递物 流行业纳入监管视线,建立监管警务 室和寄件分拣中心;坚持消防安全排 查整治不断线,28个社区全部建成 微型消防站,组织防火演练45次,全 年未发生亡人火灾事故。

勇挑重担,文明创建冲锋在前。 在长达80余天的创建攻坚中,全通 500余名警力上岗执勤,疏导交通、规范秩序、治理难点、服务群众。 规范秩序、治理难点、服务群众。 设翻修护栏,完善基础设施,购路 设翻修护栏,完善基础设施,打造路 20辆警用摩托车投放街面,打造路 览运车辆超限超载、噪音光、造车野蛮驾驶等专项治理,推后了 货车野蛮驾驶等专项治理,推后了 近安全"四大整治攻坚战",先了 通安交通违法行为5.5万起,实现发生率 大幅下降。

沧州交警严查闯禁行拖拉机渣土车



□ 文/图 孙明山 孔大龙

连日来,沧州市公安交警二 大队围绕全市道路交通秩序大整 治中心城区疏堵保畅攻坚战,专 门组织警力采取24小时勤务模 式,加大对噪音大、污染重,影响 大气污染防治和随意进入市区道 路上行驶的拖拉机、渣土车等车 辆的管控力度,发现一辆查扣一 辆,并依法对驾驶人进行处罚。 同时,大队要求各中队交警在执 勤中铁腕整治,白天深入307、104 国道,以及城乡接合部道路、村间 道路等交通流量较大、交通环境 复杂的村镇、村口路段,夜间利用 市区巡逻组、大货车分流点等,开 展对三轮汽车、低速载货汽车、拖 拉机、改型拼装运输机械等整治

行动,重点整治无牌无证、改型拼装、超员超载,严处三轮汽车、低速载货汽车驶入市区,农用车违法上路等交通违法行为。通过严格管理,辖区内随意闯禁行路通行的拖拉机、渣土车、柴油三马车等车辆明显减少,有效净化了城市交通秩序和道路交通环境。

12月14日下午3时30分左右,一辆闯禁行的拖拉机在沧州市区东风路路段内行驶时,执勤宣雪执勤的交警当场查扣,执勤宣警发现该拖拉机前方牌照上的数是在一个私自制作的木板上,并且已经模糊不清,驾驶人自称是给朋友帮忙拉一些建筑工具等货物。随即,执勤交警将拖拉机依法暂扣。